

**Повідомлення про оприлюднення проекту
«Детальний план території для будівництва та обслуговування цеху
заморожування за межами населеного пункту с. Миронівка
Ямпільської міської територіальної громади Могилів-Подільського
району Вінницької області»**

1. Повна назва документа державного планування – детального плану території для будівництва та обслуговування цеху заморожування за межами населеного пункту с.Миронівка Ямпільської міської територіальної громади Могилів-Подільського району Вінницької області.

Детальний план розробляється для визначення можливості розміщення об'єкту – цеху заморожування за межами населеного пункту (с.Миронівка), а також зміни цільового призначення ділянок встановленого землекористування (для ділянки з кадастровим номером 0525683600:04:003:0684 з 01.01 «Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва» на 11.02 «Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості») та визначення містобудівних умов і обмежень для будівництва.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування – Ямпільська міська рада.

3. Передбачувана процедура громадського обговорення:

а) дата початку та строки здійснення процедури: строк громадського обговорення становить 30 днів з дня оприлюднення повідомлення на офіційному сайті Ямпільської міської ради (<https://yampil-miskrada.gov.ua/>) у розділі «Прозора громада» і триватиме до 27.11.22

б) способи участі громадськості: громадськість подає зауваження і пропозиції до проекту детального плану та звіту про стратегічну екологічну оцінку в письмовій формі (в т.ч. в електронному вигляді) до до 27.11.22 до відділу житлово-комунального господарства Ямпільської міської ради (адреса: 24500-24503, Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, м. Ямпіль, вул. Свободи буд. 132; email: yampmr@i.ua; контактний телефон: 04336-2-11-71; контактна особа – Рочняк Л.В., начальник відділу).

Усі зауваження і пропозиції, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження і пропозиції або мотивовано їх відхиляє. Пропозиції і зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються

в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань: 28 листопада 2022р. о 11:00 за адресою: Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, м. Ямпіль, вул. Свободи буд. 132

Громадські слухання щодо детального плану та стратегічної екологічної оцінки відбудуться 28 листопада 2022р. о 11:00 за адресою:

Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, м. Ямпіль, вул. Свободи буд. 132
г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом детального плану, звітом про стратегічну екологічну оцінку, екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування – відділ житлово-комунального господарства Ямпільської міської ради (адреса: 24500-24503, Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, м. Ямпіль, вул. Свободи буд. 132; email: yampmr@i.ua; контактний телефон: 04336-2-11-71; контактна особа – Рочняк Л.В., начальник відділу);

г) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштову та електронну адреси та строки подання зауважень і пропозицій – відділ житлово-комунального господарства Ямпільської міської ради (адреса: 24500-24503, Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, м. Ямпіль, вул. Свободи буд. 132; email: yampmr@i.ua; контактний телефон: 04336-2-11-71; контактна особа – Рочняк Л.В., начальник відділу).

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації (<http://vin.gov.ua/upr-ter/stan-dovkillia>), Головне управління статистики у Вінницькій області (<https://www.vn.ukrstat.gov.ua>), Головне управління Держпродспоживслужби у Вінницькій області (<https://vingudpss.gov.ua>).

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування – відсутні